

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 – «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 – «Аграрні науки та продовольство» у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького

Сучасна освітня політика України у сфері аграрної освіти орієнтована на розвиток потенціалу фахівців, здатних до активної самореалізації та постійного самовдосконалення. Особливий акцент робиться на підготовці спеціалістів, які користуються високим попитом у роботодавців. Ці фахівці повинні володіти не тільки глибокими теоретичними знаннями, а й вміти застосовувати їх для вирішення складних практичних завдань.

Програма підготовки магістрів за спеціальністю 204 – «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», що розроблена Львівським національним університетом ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького, відповідає найвищим освітнім стандартам. Вона базується на галузевому стандарті вищої освіти, а також інтегрує передові практики і підходи зарубіжних освітніх установ, що співпрацюють з університетом. Це забезпечує академічну мобільність здобувачів вищої освіти і розширює їхні перспективи в галузі аграрних наук.

Для гармонійного поєднання теоретичних знань та практичних навичок в програму інтегровано значну кількість практичних занять, що дозволяє здобувачам отримати глибоке розуміння реальних умов і викликів сучасного аграрного сектору. Програма передбачає постійне оновлення змісту навчання та методів викладання, відповідно до змін у галузевих стандартах і ринкових тенденціях, щоб забезпечити випускникам не тільки актуальні знання, але й конкурентні переваги на ринку праці. Завдяки цьому підходу випускники будуть здатними адаптуватися до швидко змінюваних умов і вносити інновації у свою роботу. Університет забезпечує якісне освітнє середовище, залучаючи викладачів з відповідними науковими ступенями і вченими званнями та значним професійним досвідом.

Освітня програма відзначається своєю добре структурованою та логічною побудовою. Вона включає всі необхідні компоненти для розвитку як загальних, так і фахових компетентностей здобувачів та досягнення ними програмних результатів навчання, що передбачені Стандартом спеціальності 204 – «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» і відповідають вимогам сучасного ринку праці в аграрній сфері. Кожен елемент програми взаємопов'язаний і спрямований на досягнення кінцевих цілей навчання.

Програма включає у себе добре структуровані дисципліни, які охоплюють теоретичні та практичні аспекти виробництва та переробки продукції тваринництва. Вона враховує сучасні тенденції і вимоги ринку праці, забезпечуючи випускникам компетентності, необхідні для успішної професійної діяльності. Освітня програма підкреслює практичний аспект навчання, надаючи здобувачам можливості для реальної роботи в аграрній галузі та проведення досліджень.

Освітня програма передбачає комплексну атестацію знань здобувачів, включаючи атестаційний екзамен і захист кваліфікаційної роботи, які відповідають високим стандартам якості освіти.

Вважаю, що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 – «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 – «Аграрні науки та продовольство» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку, пов'язану з вирішенням стратегічних завдань у галузі тваринництва та відповідає вимогам і може бути рекомендована для впровадження в навчальний процес у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького.

Завідувач кафедри технології кормів, кормових добавок і годівлі тварин
Білоцерківського національного аграрного університету,
доктор сільськогосподарських наук, професор

 Віталій Бомко

ПІДПИС ЗАТВЕРДЖУЮ
Начальник ВДКЗ БНАУ



